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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το σχολείο μας βρίσκεται σε ένα χωριό της Εορδαίας του Ν. Κοζάνης και ανήκει στο ίδιο σχολικό συγκρότημα με
το Δημοτικό Σχολείο Ασβεστόπετρας, με το οποίο έχουμε κοινή σχολική επιτροπή, κοινό συλλόγου γονέων και
κηδεμόνων και κοινό ταμείο, την οικονομική διαχείριση του οποίου, έχει η Διευθύντρια του Δημοτικού Σχολείου.
Είναι μονοθέσιο, ισόγειο και βρίσκεται στον ίδιο αύλειο χώρο με το Δημοτικό Σχολείο. Έχει μία αίθουσα
διδασκαλίας, κοινό γραφείο της Προϊσταμένης του Νηπιαγωγείου με το Σύλλογο Διδασκόντων του Δημοτικού.
Υπάρχει  μία μικρή κουζίνα, τουαλέτα εκπαιδευτικών και τουαλέτα παιδιών. Ο εξωτερικός αύλειος χώρος είναι
μεγάλος και εξυπηρετεί και το Δημοτικό Σχολείο. Ο αύλειος χώρος προσφέρεται τόσο για παιχνίδια στην αυλή,
όσο και για παρουσίαση παραστάσεων και εκδηλώσεων. Το σχολείο μας βρίσκεται σε ένα χωριό της Εορδαίας
του Ν. Κοζάνης και ανήκει στο ίδιο σχολικό συγκρότημα με το Δημοτικό Σχολείο Ασβεστόπετρας, με το οποίο
έχουμε κοινή σχολική επιτροπή, κοινό συλλόγου γονέων και κηδεμόνων και κοινό ταμείο, την οικονομική
διαχείριση του οποίου, έχει η Διευθύντρια του Δημοτικού Σχολείου. Είναι μονοθέσιο, ισόγειο και βρίσκεται στον
ίδιο αύλειο χώρο με το Δημοτικό Σχολείο. Έχει μία αίθουσα διδασκαλίας, κοινό γραφείο της Προϊσταμένης του
Νηπιαγωγείου με το Σύλλογο Διδασκόντων του Δημοτικού. Υπάρχει  μία μικρή κουζίνα, τουαλέτα εκπαιδευτικών
και τουαλέτα παιδιών. Ο εξωτερικός αύλειος χώρος είναι μεγάλος και εξυπηρετεί και το Δημοτικό Σχολείο. Ο
αύλειος χώρος προσφέρεται τόσο για παιχνίδια στην αυλή, όσο και για παρουσίαση παραστάσεων και
εκδηλώσεων. Το σχολείο μας βρίσκεται σε ένα χωριό της Εορδαίας του Ν. Κοζάνης και ανήκει στο ίδιο σχολικό
συγκρότημα με το Δημοτικό Σχολείο Ασβεστόπετρας, με το οποίο έχουμε κοινή σχολική επιτροπή, κοινό
συλλόγου γονέων και κηδεμόνων και κοινό ταμείο, την οικονομική διαχείριση του οποίου, έχει η Διευθύντρια του
Δημοτικού Σχολείου. Είναι μονοθέσιο, ισόγειο και βρίσκεται στον ίδιο αύλειο χώρο με το Δημοτικό Σχολείο.
Έχει μία αίθουσα διδασκαλίας, κοινό γραφείο της Προϊσταμένης του Νηπιαγωγείου με το Σύλλογο Διδασκόντων
του Δημοτικού. Υπάρχει  μία μικρή κουζίνα, τουαλέτα εκπαιδευτικών και τουαλέτα παιδιών. Ο εξωτερικός
αύλειος χώρος είναι μεγάλος και εξυπηρετεί και το Δημοτικό Σχολείο. Ο αύλειος χώρος προσφέρεται τόσο για
παιχνίδια στην αυλή, όσο και για παρουσίαση παραστάσεων και εκδηλώσεων....

 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Εφαρμογή καινοτόμων διδακτικών πρακτικών Ενίσχυση ήπιων και ψηφιακών δεξιοτήτων μαθητών/-τριών
Εφαρμογή πρακτικών διαφοροποιημένης μάθησης Υποστήριξη ένταξης ευάλωτων ομάδων μαθητών/-τριών και



μαθητών/-τριών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες Προετοιμασία για συμμετοχή σε σχολικούς διαγωνισμούς
Παρακολούθηση και μείωση της άτακτης/σποραδικής φοίτησης και σχολικής διαρροής Μέριμνα για τη μετάβαση
μεταξύ εκπαιδευτικών βαθμίδων Διαμόρφωση κλίματος αλληλοσεβασμού, εμπιστοσύνης και σεβασμού της
διαφορετικότητας Πρόληψη σχολικής βίας και εκφοβισμού Υποστήριξη και ενίσχυση της συνεργασίας μαθητών
και εκπαιδευτικών Ανάπτυξη διαύλων επικοινωνίας, υποστήριξη και ενίσχυση της συνεργασίας σχολείου-
οικογένειας...

 

Σημεία προς βελτίωση

Ενασχόληση με ομίλους,σχολικές δραστηριότητες Υποστήριξη δράσεων ενημέρωσης γονέων/κηδεμόνων για
θέματα κοινού ενδιαφέροντος ...

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

 

Αξιοποίηση διδακτικού προσωπικού Κατανομή και διαχείριση πόρων Προστασία, αξιοποίηση και εκσυγχρονισμός
σχολικών χώρων – υποδομών Συμμετοχή σε επιμορφώσεις από αρμόδιους φορείς ...

Σημεία προς βελτίωση

Εξωστρέφεια -διάχυση καλών πρακτικών Πρωτοβουλίες για τη διαμόρφωση δικτύων σχολείων Συμμετοχή σε
εθνικά και ευρωπαικά προγράμματα(Erasmus κ.λ.π) ...

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Συμμετοχή σε δράσεις κοινωνικού ενδιαφέροντος κ.λπ. Συμμετοχή σε επιμορφώσεις από αρμόδιους φορείς
Συμμετοχή σε ενδοσχολικές επιμορφώσεις...

Σημεία προς βελτίωση

Συμμετοχή σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα (Erasmus κ.λπ.)...


